



Vasútegészségügyi
Nonprofit Közhasznú Kft.

VE/113/2020.

3/2020. számú Ügyvezetői Körlevél

Felhívás minden egészségügyi dolgozónk (szakdolgozó, szakorvos) felé,
akár alkalmazott, akár vállalkozó

Tisztelt Munkatársak!

A budapesti járványkórházak felállításával Társaságunkat is elérte a kirendelési kötelezettség, azaz egészségügyi szakdolgozót és szakorvos munkaeölt kell biztosítanunk a járványügyi veszélyhelyzet felszámolásához más kórházak munkájának támogatásához. A feladat – mint minden nehéz és veszélyes küldetés - emberpróbáló, de egyben felemelő is: csatlakozik hivatásválasztásunkhoz, elkötelezettségünkhöz. A kirendelésre a jogi alap rendelkezésre áll, az egészségügyi törvény (1997. évi CLIV. törvény) XIV. fejezete és a 521/2013. (XII.30.) Korm. rendelet formájában, mind az alkalmazottak, mind a vállalkozók irányába.

Ebben a helyzetben a társaság szakmai vezetése nehéz helyzetben van, hiszen a kirendeléskor egyrészt kötelessége biztosítani a kirendelendő egészségügyi dolgozói kört, másrészt a saját működést, emberi körülményeket is figyelembe kell vennie. Akár nehéz emberi konfliktusokat is fel kell vállalni a sok-sok kolléga egyéni elvárásait is figyelembe véve, találkozáskor akár merev elutasítással is a kirendeléssel szemben.

A fentiek miatt felhívással fordulok minden egészségügyi dolgozónkhoz, (szakdolgozók, szakorvosok), bármely ellátási szintről (alapellátás, járó-és fekvőbeteg szakellátás), hogy divíziójuk ápolási vezetőjénél, orvosigazgatójánál jelentkezzenek azok, akik nem zárkoznak el attól, hogy a járványügyi veszélyhelyzet megoldására kirendeljük őket. Ez nem fog automatikus kirendelést jelenteni amennyiben ilyen utasítást kapunk, de nyilván ezt a szempontot is mérlegelve fogjuk meghozni a kirendelési döntést adott esetben.

Ha ezt a jelentkezést megteszik hivatásrendi elkötelezettségéből, önfeláldozásból, és a munkahelyi közösség iránti tetterekészség bizonyításaként, és elegendő számú „önkéntesünk” lesz, akkor talán elkerülhetők az olyan helyzetek, amelyek a vezetést egy elutasítás esetén egyirányú, és megnyugtató kimenetelt nem biztosító helyzet elé állítják.

Kérem az orvosigazgatókat és ápolásvezetőket, hogy ezt a folyamatot aktívan támogassák, a munkatársak megkérdezésével.

Budapest, 2020. április 16.



Dr. Pásztélyi Zsolt
ügyvezető